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10.

EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

. arctgx — x
Halla:  lim-2o9X =X
x-0 X — arcsenx

lim f(X)=+c0

X - =00
lim f(x) = -
X - 0
Representa una funcién par (simétrica respecto del eje y) que cumpla: lim f(x)=-1
x - =2
lim f(x)=3
X - =27

3-4x
Halla la expresién de la funcién reciproca de f(X) = il Estudia también el dominio y el
X

recorrido de ambas funciones.

(4-x*RIx+2

X—2

Deriva logaritmicamente simplificando la expresién final lo mds posible: y =

Razona si la siguiente frase es verdadera o falsa poniendo un ejemplo si fuese necesario:

Que la derivada de una funcién f(x) en x = 2 sea 5, implica que necesariamente la funcién sea
continua en el punto (2, )

Halla el punto de la curva Yy = 6In X — 2X en el que la recta tangente forma un dngulo de 135° con

respecto al eje X

(Contesta 3 de las siguientes preguntas. Cada una puntuard 2 puntos sobre el total de 10 del examen)

Halla el punto de la pardbola Y = X* + X mds cercano al punto P(7, 5)

2

Estudia grdficamente y = —
In x

2X
x2 +1

Halla los puntos de inflexién de la funcién: f(X) =

e-1
Seala funcién f(X) =9 y sixz0
k six=0

a) Determine razonadamente el valor del pardmetro k para que la funcién f(x) sea continua para

todos los niimeros reales

b) Estudie si esta funcién es derivable en x = 0y en caso afirmativo halle f'(X)
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